MWUHHCTapCTBO NPOCBETE, HayKe U TeXHONOLWKOr pa3Boja
OPYWTBO MATEMATWU4YAPA CPEWJE

ONWTUHCKO TaKMHUYebe N3 MaTeMaTMKe yYeHNKa OCHOBHWX WWKona
27.02.2016 - IV pazpep

1. Cectpe EHa v Muna capa wmajy 12 u 15 roawHa. 3a ocam rofuHa
bUX0Ba Majka hie umMaTh OHONWKO rofuHa Konuko fie umatk EHa w
Muna ykynHo. Konuko rogiHa uma HuxoBa majka caga?

2. Ceakom o netopo fAeue baka je nana jenHak bpoj jabyka. Kapa cy
Jeua nojena no YeTupw jabyke, 0CTano UM je YKYNHO OHONMKMKO KONWKD
je pobuno ceako gete Ha nodetky. Konuko jabyka je pobuno ceako
nere?

3. AHa, BbpaHka » Bepa cy nogenune mehy cobom wecr kapara. Ha
Kaprama cy bpojeeu 1, 2, 3, 4, 5, 6. Ceaka je pobuna no gee Kapre.
36up GbpojeBa Ha AHWUHMM KapTtama je 5, Ha bpaHkuMHMM 7, a Ha
Bepunrum 9. bap jenHa oa tux nobwna je kapTe ca y3acTONHWMM
Bpojeeuma. Koje kapTe je ceaka of ux gobuna?

4. 36up Tpu paznuuKnTa NpupoaHa bpoja je 2016.
a) Onpenu Te cabupke, Tako Aa pa3nuka Hajeefier U HajMarber o] KX
Byne Hajseha moryha.

6) Onpenu Te cabupke, Tako Aa pa3nuka Hajeeher U HajMarber of X
Byne Hajmara moryha.

5. Keagpat crpaHuue 2016cm nogerseH je Ha 7
MarbWX KBafipaTa, kao Ha cnuuu. MapauyHaj 36up
obMMa CBMX TUX MarbKX KBagpaTa.




IV PASPEQ

MpuzHagaTK CEAKKM TAa4aH NOCTYNAK KOjW C@ pa3nuKyje o Kiby4a.
bopgoBarme NpUNarognT KOHKPETHOM HAa4YMHY pellaBatba.

1. (MN 49/2) 32 8 roguHa Exa he wmatk 20, a Muna 23 roguue (5
noexa). Tana fie keixoBa Majka umatk 20 + 23 = 43 roguHe (5 noexa),
ITO 3HaYM Aa capa mma 43 - 8 = 35 roguHa (10 noena).

2. (MN 49/4) Axo ca x o3naummo Bpoj jabyka koje je pobuno ceako og
neTopo gewe, Taga je x — 4 dpoj jabyka Koje cy ocTane CEakom feTeTy
(kag cy nojenu no 4 jabyke). Nakne: 5- (x—4)=x(10 noena), 5x - 20 =x,
4x =20, x= 5. Ceako gete je gobuno 5 jabyka (10 noena).

3. Moryhie kombuHauwje kapaTa ¢y cnegehe:

AHa:1+4=5,24+3=5;

bpanka: 1+ 6=7;2+5=7;3+4=7,;

Bepa:3+6=9%4 + 5 =19 (5 noexa).

Kako Gap jegHa mopa fa WMma KapTe ca y3actonHum bpojeerma 1o uam
AHa uma kapte 2 M 3 WM bpaHka kapTe 3 1 4. bpaHKa He MOMe MMaTK
kapTe 3 1 4 jep Taga Bepa w AHa He O morne ga nmajy Tpaxene 3bupoee
Ha KapTama, na AHa mopa ga uma kapte 2 u 3. lame, bpaHka Moxe ga
Mma camo kapte 1 n 6, a Bepa 4 n 5 (15 noena).

4. a) la 6w paznuka Bwuna Hajeeha ymarsunay mopa DUTU HajMakew
moryh, a ymareHuk Hajeefin moryh. 30or Tora Hajmarem Opoj Tpeba buTk
1. OQpyru 6poj Takohe Tpeba BUTKH WITO MaksK, 3 KAKO CY TPM paznnuKTa
Gpoja, apyru 6poj fie Gutk 2. 36up Tpu Gpoja je 2016, na je Hajeehin og
wux 2016 - 1 - 2 = 2013 (10 noena, bogoeaTv MaKkcMManHum bpojem
MOEHa ¥ aKo Hema objalwersa).

6) Paznuxa je Hajmarsa axko cy Ta Tpu Opoja y3actonHa. Kawo je 2016:3 =
672, T0 cy Tpamenn bpojeen 671, 672 u 673 (10 noena, bogoeatk
MaKCMManHKm Bpojem NoeHa 1 aKo Hema objalHesa).

5. 0g 7 pobujennx keagpata 3 eefia umajy jenHaKe CTPAHWULE W HMXOBA
oywuHa je 2016cm : 2 = 1008cm (5 moena). [lpeoctana 4 Keagparta
Takofe nmajy jegHake cTpaHuue vuje cy gysmue 1008cm : 2 = 504cm (5
noexa). TpameHwn 30up obuma je

3-(4-1008cm) + 4 -(4-504cm) (5 noena)

= 12096cm + 8064cm = 20160cm (5 moena).




